

【正誤表】 法人税法 1 級直前模試 (2011 年 11 月 15 日発行)

この度は弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

訂正箇所		訂正内容
【解答編】	第 2 回 第 2 問 3. 支出額制度	<p>【誤】 (2) 税額基準額  <math>68,321,000 \text{ 円} \times 20\% = 13,664,200 \text{ 円}</math></p> <p>(3) 判定  <math>11,197,350 \text{ 円} \leq 13,664,200 \text{ 円} \therefore 11,197,350 \text{ 円}</math></p> <p>【正】 (2) 税額基準額  <math>68,321,000 \text{ 円} \times 30\% = 20,496,300 \text{ 円}</math></p> <p>(3) 判定  <math>11,197,350 \text{ 円} \leq 20,496,300 \text{ 円} \therefore 11,197,350 \text{ 円}</math></p>
	第 2 回 第 2 問 2. 税額控除限度額 (2) 税額基準額	<p>【誤】 当期法人税額 <math>\times 20\%</math></p> <p>【正】 当期法人税額 <math>\times 30\%</math> (*)</p> <p>(*) 平成 21 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日の間に始まる各事業年度については、30%相当額とする。</p>